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O dfa &
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https://dl.doubtnut.com/l/_oEpAYXzVa479
https://dl.doubtnut.com/l/_iz2tpYBWo4k2

10. g HIfAT fb Bt f(x) = x-sin x, 9dT x € R
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O dfd &

11. Rig e f6 B f(z) = log, x 3T=RTeA |
0, oo [ H fAR=R gefA™ Bed &

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_qd3bcSo0WO3X
https://dl.doubtnut.com/l/_E3plEPz3LJBY

12. g IS fs e f(z) = loga®™ 3H=eRTel |
0,00 [ ¥ AR~} TefAM d1 37=R1e1 ] 0, 00 [ O

fAR-R EA B € Il a > 11

O dd &

13. &g P31 fob Bt f(x)=sinx 37=RTeT | 0, % [
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SRIHTE el @

O dd &



https://dl.doubtnut.com/l/_vidwxrJGSQmY
https://dl.doubtnut.com/l/_gju5mYOGHoC5
https://dl.doubtnut.com/l/_QxO1N7pw3QCQ

14. g HIfaa fe oo |

2x
1+ x

& U= & I fo=g3il R U qefar wer @
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O dfd &

15. g IS T Bl f(x)=x-[x] 3R] 0,1 [ H

Ueh IefHH Beld
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https://dl.doubtnut.com/l/_QxO1N7pw3QCQ
https://dl.doubtnut.com/l/_fy9GxZVHfxb3
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https://dl.doubtnut.com/l/_VZ9QXnyZsiaA
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20. 9 31T sid Hiferd e fav fAgfafEd
el A=) 9efAT a1 fAveas gRm 8

(i) f(z) = 22° — 32> — 362 4+ 7

(i) f(z) = 22> — 92 — 24z + 5

(iii) f(z) = 223 — 152% + 362 + 1

(iv) f(z) = z° — 62* + 92 + 15
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gefar 1 g/ 8
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https://dl.doubtnut.com/l/_QL3fn1MEdTTm

4. log,,10.1(log;q e = .4343) &1 Afddc HAM

GIGKAISE

O A E

5.3 y = (z* — 12) @7 x ¥ 9&cTa 2 F 1.99 &

dd y H AfAee gcelrd gihm

O A&

6. g P T f(x)=3x+5R W TP fARaR gefaH
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https://dl.doubtnut.com/l/_SDVgdEMt2RKd
https://dl.doubtnut.com/l/_uBPGZtyhx2BO
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https://dl.doubtnut.com/l/_iHRM7MSadImK
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https://dl.doubtnut.com/l/_17U9950W2C46

12. g Hifar fo el
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https://dl.doubtnut.com/l/_V48Qxnhe4Bhc
https://dl.doubtnut.com/l/_k9ii69gKCH0J
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Bl &
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https://dl.doubtnut.com/l/_vl9khUUMfE7U
https://dl.doubtnut.com/l/_reCvmqeNKo8b

15. d§ 3RId oid PhIfold 59 W BHed
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https://dl.doubtnut.com/l/_NvssZK6JPzaM
https://dl.doubtnut.com/l/_yv1a7cCcx9AM

17.R0g dIfSA fb tanae > zVz € [O, %}

O A&
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https://dl.doubtnut.com/l/_PFPIIJGIvfNO
https://dl.doubtnut.com/l/_SN59dJAdXXtm
https://dl.doubtnut.com/l/_7jcmL4FMzsdL
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21. dg 3WNId oid Hifed g W Hed
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fAR=R gefaH B ¢
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https://dl.doubtnut.com/l/_7jcmL4FMzsdL
https://dl.doubtnut.com/l/_mjnmDaGUY47z
https://dl.doubtnut.com/l/_y9aSZNzKJhBj

22, dg IR od HfFd 9 W BHBeH
f(z) =3z* —42® — 122> +5 W AR

gefa o 8
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23. dg 3RId Sid difed 5 W %ed

3 36
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https://dl.doubtnut.com/l/_y9aSZNzKJhBj
https://dl.doubtnut.com/l/_BEXfuyrpFFBK
https://dl.doubtnut.com/l/_QAbT8gk8flas

1. Bt f'(x)

t L o gefAE qern L t)] o
(-ed) reem o (-3
SN
B t L =) T L t]
(1) e (-4
g @

C.(-tt) Haefam @

D. (-t,t) & gNIHA &

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_Xw7CrM3HbPhs
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2. %1 f(x) = x cos %,w > 1 fau

A. 3=RTe [1, 0o] H x &b BH A BH U A &
fee
B. liin f'(z)=1

C.HRIA [1,00] H x & Il A1 & faw

flz+2) - flz) > 2

D. 31=RTeA [1, oo H fAR-R SIIHM et &


https://dl.doubtnut.com/l/_Xw7CrM3HbPhs
https://dl.doubtnut.com/l/_fJJ5ybRw1Tb8

Answer: B::C::D
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33. a o 49 #A4, fSe fau
f(z)sinz — cosz — az + b) ERHM &

Aa > /2
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https://dl.doubtnut.com/l/_fJJ5ybRw1Tb8
https://dl.doubtnut.com/l/_QHFSuJb6jwK3
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O dfa &

4. Bd  f(z) = log(l + x) — 2?3}
3Tl H gefAr &
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https://dl.doubtnut.com/l/_QHFSuJb6jwK3
https://dl.doubtnut.com/l/_Ofw0XTKCYhB7
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O da &

5. T ofifsi el
y: ( — 00, 00) — (—%%)g‘ﬂw%ﬁﬁ
g(u) = 2tan” —g ddge

A. A AT (0, oo) H UhiGE gefaH
B. fawH a7 ( — 00, 0o) H UHIEE gHM
C. fas @1 ( — 00, 00) UHIGE qefA

D.


https://dl.doubtnut.com/l/_Ofw0XTKCYhB7
https://dl.doubtnut.com/l/_8XSUIXSRprhs

Answer: C
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6. B f(x) = tan ‘(sinz + cosz) fu


https://dl.doubtnut.com/l/_8XSUIXSRprhs
https://dl.doubtnut.com/l/_i9WrSvdPVL0W
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O dfd &

72 a fe@ #wA F faUv  ®BeH
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C.R
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https://dl.doubtnut.com/l/_i9WrSvdPVL0W
https://dl.doubtnut.com/l/_7J2jnF44IZ6b

Answer: D

O dfd &
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https://dl.doubtnut.com/l/_7J2jnF44IZ6b
https://dl.doubtnut.com/l/_gtiksp0isk8L
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https://dl.doubtnut.com/l/_gtiksp0isk8L
https://dl.doubtnut.com/l/_HONnr7exbvEX
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qefAr ¢ afe
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https://dl.doubtnut.com/l/_NNBngx30fSjs
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https://dl.doubtnut.com/l/_04eb0J81J7Y8
https://dl.doubtnut.com/l/_MG4aGYGbNvA7

13. Bl z2e ~* 5 IR A gefAaE 2

A. (00, 0)
B. [0, 2]
C.R

D. 390 ¥ ®Is Tal

Answer: C
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14. Bl z2e ~* BT 31=RTel & ENHT Tl 8T


https://dl.doubtnut.com/l/_MG4aGYGbNvA7
https://dl.doubtnut.com/l/_ry6Y9M2uLUoZ
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Answer: C
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https://dl.doubtnut.com/l/_ry6Y9M2uLUoZ
https://dl.doubtnut.com/l/_6cVP6WgsnaG8

B. gefaM
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D. IRIh H A DI T8

Answer: B
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B. gefAM


https://dl.doubtnut.com/l/_6cVP6WgsnaG8
https://dl.doubtnut.com/l/_2dNl03kOk5uP
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Answer: A
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https://dl.doubtnut.com/l/_2dNl03kOk5uP
https://dl.doubtnut.com/l/_VYp4BigyRiv5

B.x > 2

Czx<l
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Answer: A

O dfa &

18. BT UG §RIHTH 81T

Ap < — bfdu

B.p > — & folu


https://dl.doubtnut.com/l/_VYp4BigyRiv5
https://dl.doubtnut.com/l/_b1WXQuNvWil1
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Answer: B
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19. a & A & Iq=g, b fAv B
f(z) = 2> + az + 1 3R [1,2] ¥ @b qefam
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https://dl.doubtnut.com/l/_b1WXQuNvWil1
https://dl.doubtnut.com/l/_CL1McUmKRIIg
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C.[—4, )
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Answer: B
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https://dl.doubtnut.com/l/_CL1McUmKRIIg
https://dl.doubtnut.com/l/_tQaV0s0L7ZLJ
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22.3¢ f(x) = x° — 102* + 200z — 1049
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https://dl.doubtnut.com/l/_5eWrOZVbgWp1
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B.O<zx < o
C—-oo<zx<0
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2 2
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A. U TEHH Bl
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